

书写跨越千里的“山水情”

——在渝聊城人捐赠蔬菜助力重庆抗疫保供

本报记者 夏旭光

“林志通先生，感谢您给我们捐赠了10吨蔬菜，我们将按您的意愿，尽快发放到最有需要的居民家中。”12月2日上午，居住在重庆的林志通接到了重庆北碚区蔡家街道一名工作人员打来的电话，欣慰地笑了。

从11月上旬开始，山城重庆新冠肺炎疫情骤然严峻。面对突如其来的疫情，重庆市社会各界迅速行动，全力以赴投入疫情阻击战。“看到重庆市民缺菜的信息，我想到老家聊城是蔬菜大市，能不能从聊城运些蔬菜，既能帮助重庆抗疫，又能帮助聊城菜农解决销路问题，于是就在老乡群里发了一则求购蔬菜的信息，很快就有老家的朋友与高新区许营镇蔬菜种植户联系，帮我购买了10吨芹菜，后来又购买了10吨白菜。”36岁的林志通告诉记者，他出生在冠县，2008年去了重庆，如今在重庆从事艺术培训工作。

联系好了蔬菜，但是由于聊城出现了疫情，难以找到运输车辆，也无法将菜运出来。犯愁的林志通联系了重庆聊城青年工作站，说明了遇到的困难。重庆聊城青年工作站及时与聊城团市委取得联系，团市委迅速和许营镇进行沟通，安排好了蔬菜运输事宜。



林志通捐赠的20吨新鲜蔬菜被运送到重庆。受访者供图

很快，两辆挂着“在渝聊城人捐赠蔬菜助力重庆抗疫保供”“鲁渝齐心抗击疫情 聊城青年在行动”红色条幅的运输车向重庆疾驰而去。

“感谢在渝的聊城人！”“来自聊城的蔬菜真新鲜，谢谢！”……蔬菜被连夜运到北碚区蔡家街道和重庆加州物业服务服务有限公司，由工作人员发放到居民家中，居民纷纷在微信群里表示感谢。

蔡家街道和重庆加州物业服务服务有限公司工作人员也分别给林志通发来了捐赠证书并表示谢意。

据了解，近年来，聊城、重庆两地共青团不断深化交流合作，相继开展了资助助学、青年交流、国学课堂等一系列形式多样的对接活动，取得了丰硕成果，并于今年8月成立了重庆聊城青年工作站，为在重庆工作、学习、生活的聊

城籍青年架起了“连心桥”。

“‘水城’与‘山城’的互帮互助，彰显了两地人民的家国情怀，奏响了鲁渝情深的协奏曲。今后，我们将进一步加强与聊城籍在外青年的联系，为他们提供服务，通过青年工作站、高层次青年人才库等线下线上平台为‘六个新聊城’建设汇聚更多青春正能量。”聊城团市委书记徐保亮告诉记者，近两年，团市委大力实施“青鸟计划”“千名学子看家乡”等项目，推进台港澳、聊濮邯青年交流协作，建成上海、湖北、重庆等地聊城青年工作站，成立“在外青年服务之家”，帮助聊城籍在外青年解决急难愁盼问题，引导他们返乡创业，助力“双招双引”。

“在重庆生活的聊城人比较多，仅定居的就有千余人。这次林志通自费2.5万元为重庆送来了20吨蔬菜，一方面帮助重庆市民解决了吃菜难题，另一方面帮助聊城农民纾难解困，给我们在渝聊城人树立了榜样。我们重庆聊城青年工作站计划以后成立公司，专门在重庆销售聊城的蔬菜，让重庆人吃到聊城的蔬菜，也借此打响聊城农业大市品牌，发挥在外青年的作用，助力聊城乡村振兴。”重庆聊城青年工作站站长杨学臣信心满满地说。



加油站工作人员为顾客加油

92号汽油重返7元时代

加一箱油少花17.5元

12月5日24时，新一轮油价调整窗口开启，国内汽、柴油价格每吨分别降低440元和425元，这是今年下半年以来的最大一次降幅。我市92号汽油重返7元时代，降至每升7.95元。

本次调价后，我市92号汽油每升7.95元，95号汽油每升8.53元，0号柴油每升7.63元，分别下降了0.35元/升、0.38元/升和0.37元/升。

12月6日一早，记者在市区一家加油站了解到，按一般家用汽车油箱50升容量计算，加满一箱92号汽油将少花17.5元。

据悉，本次调价是今年以来成品油第二十三次调价，为年内第九次下调，调价后将呈现出“十三涨九跌一搁浅”的格局。

本报记者 岳耀军

聊城公交司机化身“转运大白”

本报通讯员 王琮

11月28日凌晨1时许，聊城公交集团驾驶员许道强接到了疫情防控转运任务的通知，上午11时许，驾驶员王绍友、王文明也接到了疫情防控转运任务的通知。

他们迅速集结，毫不犹豫地投身疫情防控工作中。

本次新冠肺炎疫情发生后，聊城公交集团众多驾驶员勇于承担转运任务，舍小家为大家，默默无闻、甘于奉献。截至12月4日，聊城公交集团的16名驾驶员在疫

情防控转运一线坚守了800多个小时，完成50余次任务，安全转运近2000人次。

在整个转运过程中，为防止交叉感染，驾驶员需要身穿防护服，一忙就是十几个小时，有时一口水也不能喝。冯兴印是聊城公交集团新能源汽车公司K17路

公交车的一名驾驶员，已有18年的驾龄。他主动请缨，成为首批冲锋队员，连续多次参与疫情防控转运工作。“我们需要24小时待命，随叫随到，一接到指令就马上出发，从头一天一早忙到第二天凌晨三点是常事。”冯兴印说。